

బాణాపురం అయ్యప్ప గుడిలో చోరీ

ఇద్దరు నిందితులపై కేసు నమోదు

జనగామ చౌరస్తా, నవంబర్ 2 : జనగామ పట్టణ కేంద్రంలోని బాణాపురం అయ్యప్పస్వామి గుడిలో చోరీ జరిగింది. మంగళవారం అర్ధరాత్రి అక్రమంగా ఇద్దరు దొంగలు ప్రవేశించి ఆలయంలో ఉన్న ఆర కిలో బరువున్న వెండి కలశం చెంబులు, నైవేద్యం గిన్నెలు, తిలక ములు, కిరీటం, నాగపడిగలు, అర్చకుల అమ్మవారి బంగారు పుస్తా మట్టలు, హుండీలోని రూ.9, 300 నగదును దోచుకొనిపోయారు. అయ్యప్ప స్వామి గుడిలోని చోరీని గుర్తించి తనిఖీ చేసిన అనంతరం నిందితులపట్ల చూడగా జనగామ రైల్వే స్టేషన్లో రైల్వే పారిపోయిన దృశ్యాలు ఆలయ పరిసరాల్లో ఉన్న కెమెరాల్లో పాటు రైల్వే స్టేషన్లో ఉన్న సీసీ కెమెరాల్లో నమోదయ్యాయి. సీసీ ఫుటేజీ ఆధారంగా నిందితులను త్వరగా గుర్తించడానికి పోలీసులు ప్రయత్నిస్తున్నారు. జరిగిన సంఘటనపై ఎస్పీ జే అరుణ్ కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు సీఐ శ్రీనివాస్ పేర్కొన్నారు.



సీసీ ఫుటేజీలో అయ్యప్పగుడిలో కనిపిస్తున్న నిందితుడు

నేడే నోటిఫికేషన్

జనగామ, నవంబర్ 2 (నమస్తే తెలంగాణ) : అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కీలక ఘట్టానికి తెరలేపబోతున్నది. నేటి నుంచి నామినేషన్ల దాఖలు ప్రక్రియ మొదలు కానున్నది. నియోజకవర్గాల వారీగా ఇప్పటికే ఆర్ఎం కార్యాలయాలను ఏర్పాటు చేశారు. వాటిలోనే పోటీ చేసే అభ్యర్థులు నామినేషన్లు దాఖలు చేయాల్సి ఉంటుంది. శుక్రవారం ఉదయం 11 గంటలకు అన్ని చోట్లా తొలుత నోటిఫికేషన్ విడుదల చేస్తారు. ఆ వెంటనే నామినేషన్ల ప్రక్రియ మొదలు కానున్నది.



జనగామ ఆర్ఎం కార్యాలయంలో హెల్ప్ డెస్క్

ప్రభుత్వ పనిదినాల్లో ప్రతి రోజూ ఉదయం 11 గంటల నుంచి మధ్యాహ్నం 3 గంటల వరకు నామినేషన్ల స్వీకరణ కొనసాగుతున్నది. ఈనెల 10వ తేదీ నామినేషన్ల దాఖలుకు ఆఖరు తేదీ. ఈ ఎన్నికల్లో ఆది నుంచి దూకుడు మీద ఉన్న బీజేపీని నెల రోజుల క్రితమే అభ్యర్థులను ప్రకటించి, బీ-ఫామ్ల సైతం అందజేసింది. కానీ నేటికీ ప్రధాన ప్రతిపక్షాలైన కాంగ్రెస్, బీజేపీ జిల్లాలోని మూడు అసెంబ్లీ స్థానాలకు అభ్యర్థులను ఖరారు చేసినా బీ-ఫామ్లు ఇచ్చేందుకు తర్రన భర్తన పడుతున్నాయి. అగ్రనేతల మద్దతు అధిపత్య పోరు, తమ అనుచరులకు టికెట్ ఇవ్వకుండా క్రమంలో చివరి వరకూ టికెట్లు మాత్రం బీ-ఫామ్లు మాత్రం అంటూ ప్రకటనలతో ఆయా పార్టీల్లో తీవ్ర గందరగోళం కనిపిస్తున్నది.

- ఎక్కడిక్కడై నామినేషన్ల స్వీకరణ..

శాసనసభ సాధారణ ఎన్నికల్లో భాగంగా జిల్లాలోని రెవెన్యూ డివిజన్, తహసీల్ కార్యాలయాల్లో అధికారులు అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి చేశారు. నోటిఫికేషన్ వెలువడిన రోజు నుంచి నామినేషన్ల స్వీకరణ ప్రక్రియను పక్కపక్కాగా నిర్వహించేందుకు అన్ని చర్యలు తీసుకున్నట్లు జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ సిహెచ్.శివలలింగయ్య వెల్లడించారు. ఆదివారం నెలపు మినహా మిగిలిన రోజుల్లో అభ్యర్థుల నుంచి ఉదయం 11 గంటల నుంచి మధ్యాహ్నం 3 గంటల వరకు నామినేషన్ల స్వీకరణిస్తారు. 13వ తేదీన నామినేషన్ల పరిశీలన (ప్రూ

టివి), 15న నామినేషన్ల ఉపసంహరణ (విత్ డ్రా) ఉంటుందని, ఆదోజన ఎన్నికల బరిలో నిలిచిన అభ్యర్థుల తుది జాబితా వెల్లడించి, ఎవరెవరికి ఏ గుర్తులు కేటాయించారన్నది బహిరంగ పరుస్తారు. అభ్యర్థులకు నామినేషన్ల దరఖాస్తులను ఆర్ఎం కార్యాలయాల్లో ఉచితంగానే అందజేస్తారు. నామినేషన్ల ప్రక్రియను పూర్తిగా వీడియో చిత్రీకరిస్తారు. జనగామ జిల్లాలోని మూడు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల్లో ఎక్కడిక్కడై నామినేషన్ల స్వీకరణకు వీలుగా కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేశారు. జనగామ అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్ నామినేషన్ల స్థానిక ఆర్ఎం కార్యాలయంలో, స్టేషన్ ఘనపూర్ సెగ్మెంట్ నామినేషన్ల అక్కడి తహసీల్ కార్యాలయంలో, పాలకుర్తి సెగ్మెంట్ నామినేషన్ల అక్కడి తహసీల్ కార్యాలయంలో స్వీకరిస్తారు.

నామినేషన్ల దాఖలు ఇలా..

అభ్యర్థి నామినేషన్ అంగీకరిస్తున్నట్లుగా ఆయా నియోజకవర్గ ఓటర్ల జాబితాలో నమోదైన 10 మంది ఓటర్ల సంతకాలు చేయాల్సి ఉంటుంది. జనరల్ అభ్యర్థులు నామినేషన్ ఫీజు రూ.10వేలు, ఎస్సీ, ఎస్టీ వర్గాల అభ్యర్థులు రూ.5వేలు చెల్లించాల్సి ఉంటుంది. ఫారం 26 ద్వారా అభ్యర్థికి సంబంధించిన పూర్తి బయోడేటా జత పరిచి అఫిడెవిట్తోపాటు చలానో లేదా నేరుగా ఆర్ఎం కార్యాలయం వెళ్లి చివరికి పొందాలి. ఇందులో సీ-1, సీ-2 ఫాంలు తప్పనిసరిగా ఉండేలా చూసుకోవాలి. సీ-1లో అభ్యర్థికి సంబంధించి గతంలో ఏమైనా శ్రీమ

- నామినేషన్ల స్వీకరణకు సర్వంసిద్ధం
- ఉదయం 11 గంటల నుంచి ప్రారంభం
- 10 వరకు తుది గడువు, 13న పరిశీలన
- 15న వరకు ఉపసంహరణ
- 30న పోలింగ్, వచ్చేనెల 3న ఓట్ల లెక్కింపు

నల్ కేసులు, పెండింగ్ కేసులు సహా కోర్టు ద్వారా శిక్షలు పడ్డాయా? వంటి అంశాలను సమగ్రంగా పేర్కొనాల్సి ఉంటుంది. సీ-2లో పెండింగ్ కేసులతో పాటు నేర వివరాలు, శిక్షలకు సంబంధించి ఆయా పార్టీల అభిప్రాయాలను సమాచారం అందించాలి ఈ రెండు ఫారాల్లో పూర్తి సమాచారం ఉండేలా చూసుకోవాలి, ఇక సీ-3 ఫారం ద్వారా అభ్యర్థులకు ఆర్ఎం ముందుగానే నోటీసు అందిస్తారు. అభ్యర్థులు నామినేషన్ల నమోదు చేసేటప్పుడు తెలుపు, క్రింద రంగు కలిగి ముఖం సుష్టంగా కానీ చివరేలా ఇటీవల దిగిన రెండు పాస్ పోర్టు ఫోటో ఒకటి నామినేషన్ల పత్రంతో మరోకటి అఫిడెవిట్తో జతచేసి ఎన్నికల అధికారులకు అందజేయాలి.

నామినేషన్ల కేంద్రాలు ఇవే..

జనగామ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గానికి సంబంధించి అభ్యర్థుల నుంచి నామినేషన్లను జిల్లా కేంద్రంలోని హనుమకొండ రోడ్డులో రెవెన్యూ డివిజన్ కార్యాలయం (ఆర్ఎం), స్టేషన్ ఘనపూర్, పాలకుర్తి నియోజకవర్గాలకు సంబంధించి ఆయా తహసీల్దార్ కార్యాలయాల్లో నామినేషన్ల స్వీకరణకు ఏర్పాట్లు చేశారు. జనగామ అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్ రిటర్నింగ్ అధికారి (ఆర్ఎం)గా మురళీ కృష్ణ, స్టేషన్ ఘనపూర్ సెగ్మెంట్ అధికారి ఆర్ఎం వాసం రాంమూర్తి, పాలకుర్తి రిటర్నింగ్ అధికారి జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ (రెవెన్యూ) రోహిత్ సింగ్ నియమించారు. వీరికి సహాయకులుగా ఏఆర్ఎం, సెక్షన్ క్లర్క్ ఉంటారు. ఎన్నికల సంఘం నిబంధనల మేరకు నామినేషన్ల పత్రాలు పూర్తి చేసే సమయంలో అభ్యర్థులకు సలహాలు, సూచనలు చేసేందుకు వీలుగా ఆయా నియోజకవర్గ ఆర్ఎం కేంద్రాల్లో హెల్ప్ డెస్కులు ఏర్పాటు చేశారు. ఆర్ఎం కార్యాలయం వద్ద, చుట్టుపక్కల 144 సెక్షన్ల అమలు చేయడం సహా కట్టుదిట్టమైన మూడంచెల బందోబస్తును ఏర్పాటు చేశారు. నామినేషన్ల దాఖలుకు అభ్యర్థితో సహా ఐదుగురికి మాత్రమే ఆర్ఎం కేంద్రం లోపలికి అనుమతిస్తారు.

నమస్తే తెలంగాణ క్లాసిఫైడ్స్

HMDA అప్రావ్డ్ ప్లాటు

★ దసరా సైఫల్ ఆఫర్! 5 గ్రా గోల్డ్ ఫ్రీ HMDA పరిధిలో ఇప్పుడే ఇల్లు కట్టుకొని ఉండటానికి తక్కువ ధరలోనే రెండు అప్రావ్డ్ ఓపెన్ ప్లాట్స్ బ్యాంక్ లోన్, స్కాల్డ్ రిజి: 8639545438. NT-320534

CHANGE OF NAME
I, KODAM SABITHA (New Name), previously called KODAM SABITAA (Old Name), and residing at H.No. 18-4-155/1, Kareemabad, Warangal District-506002, T.S, India and solemnly declare.

CHANGE OF NAME
★ I, BHUKYA SAJITHA RANI (Old Name), W/o. DEVILAL NAIK BHUKYA, R/o. H.No. 30-2-1122/A, TNGO's Colony, Madikonda, 506142, T.S., have Changed My Name as BIRUDARAJ SAJITHA RANI, W/o. DEVILAL NAIK BHUKYA (New Name). NTW-00

CHANGE OF NAME
★ I, BAKKI SREEDEVI, R/o. 2-2-83/14/1, Scholars High School, Rajaji Nagar, Hanam-konda, TS. Changed My Name as MYDAM SREEDEVI, W/o. Bakki Naveen Kumar. NT-320766

WANTED

Apply Now!

BUSINESS OFFER

★ రామకృష్ణ గ్రూప్ (TS & AP No. 1) Hyd., VJA, శ్రీమంతుల ఇండ్లలో వృద్ధుల సేవకు ఇంటి/వంట పని, బేటీజేర్ కొరకు వర్తమా (M/F) కావాలి. భో+వ+జీతం: 15-21 వేలు. ఎ.ఇంటింట్లకు కమీషన్: 5,000/- Ph: 9281452833, 6281208600. NT-320535

గమనిక

క్లాసిఫైడ్ ప్రకటనలకు ప్రతిస్పందించే ముందు తగిన రీతిలో ఖజానా విచారించు కోవలసిందిగా పాఠకులకు సూచించడమైనది. ప్రకటనదారు చెబుతున్న లేదా చేసుకుంటున్న క్లెయిములతో నమస్తే తెలంగాణ పత్రికకు ఏ విధమైన సంబంధం లేదు. బ్యాంక్ ఆకౌంట్ల ద్వారా డబ్బులు ట్రాన్స్ఫర్ / డిపాజిట్ చేయవద్దు. పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.

'హస్తం'లో ఆరని మంటలు

వరంగల్, నవంబర్ 2(నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినిధి) : కాంగ్రెస్ పార్టీలో టిక్కెట్ల బిచ్చు రగులుతూనే ఉన్నది. అభ్యర్థులను ప్రకటించినప్పటి నుంచి అసమ్మతులు, అసంతృప్తులు పెరగడమే గానీ తగ్గ పరిస్థితి కనిపించడంలేదు. పార్టీ కోసం పని చేసిన వారిని పక్కనబెట్టి అప్పటికప్పుడు వచ్చిన వారిని అభ్యర్థులుగా ప్రకటించినప్పటి నుంచే కాంగ్రెస్ పార్టీలో అసమ్మతి మొదలైంది. రోజురోజుకూ పెరుగుతూనే ఉన్నది. కష్టపడిన నేతలకు అవకాశం రాలేదనే ఆవేదనతో పలువురు పార్టీని వీడుతున్నారు. మరికొందరు తమ దారి తాము చూసుకుంటామని చెబుతున్నారు. కాంగ్రెస్ అధిష్టానం ఎన్ని బుజ్జింపులు చేసినా టిక్కెట్ల కేటాయింపుపై అసంతృప్తి మాత్రం అట్టనే ఉంటున్నది. హస్తం పార్టీ అధిష్టానం దూతలు, రాష్ట్ర నేతలు, జాతీయ నాయకులు ఎవరూ మాట్లాడినా అసమ్మతి ఇంకా తీవ్రమవుతున్నది. కాంగ్రెస్లో చేరగానే టిక్కెట్లు తెచ్చుకున్న నేతలకు ఇప్పుడు ఆ పార్టీలోని అందరినీ కలుపుకుని పోవడం అసాధ్యంగా మారింది. వారం రోజుల ముందు పార్టీలో చేరి అభ్యర్థులుగా మారితే తమ పరిస్థితి ఏమిటని దశాబ్దాలుగా పార్టీలో ఉంటున్న నేతలు అంటున్నారు. ఎన్నిక ప్రక్రియ మొదలైనా అకస్మాత్తుగా అభ్యర్థులుగా మారిన వారి కోసం పని చేసేది లేదని గట్టిగా చెబుతున్నారు. వరంగల్ వచ్చిన నియోజకవర్గంలో కాంగ్రెస్ టిక్కెట్ల పంచాయతీ సీరియల్గా సాగుతున్నది. నాయిని రాజేందర్ రెడ్డిని అభ్యర్థిగా ప్రకటించడంపై జంగా రాఘవరెడ్డి తీవ్ర అసంతృప్తితో ఉన్నారు. గెలుపు ప్రాతిపదికగా కాకుండా కొనుక్కున్న వారికి కాంగ్రెస్ అధిష్టానం అవకాశం ఇచ్చిందని జంగా వర్గం అంటున్నది. బీహారం ఇచ్చే వరకు ఎదురు చూస్తానని, అప్పటికీ పార్టీ నిర్ణయం మారకపోతే తన దారి తాను చూసుకుంటానని జంగా ప్రకటించారు. కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు, అనుచరులతో రాఘవరెడ్డి ఆతీయ సమ్మేళ

- కాంగ్రెస్లో రగులుతున్న అసమ్మతి జ్ఞాన
- బరిలోనే ఉంటానని ప్రకటించిన జంగా
- పరకాలలోనూ శాంతించని ఇనగాల
- పాలకుర్తిలో సీనియర్ గరంగరం
- వర్ధన్నపేటలో పట్టుబడిన నమిండ్ల

నాలు నిర్ణయిస్తున్నాను. కాంగ్రెస్ అధిష్టానం నిర్ణయం మార్చుకోకపోతే ఇండిపెండెంట్గా పోటీలో ఉంటానని రాఘవరెడ్డి చెప్పారు. కాంగ్రెస్లోని ముఖ్యనేతలు, కీలక కార్యకర్తలు జంగా నిర్ణయం కోసం ఎదురు చూస్తున్నారు. కాంగ్రెస్లో బలమైన నేతగా ఉన్న జంగా రాఘవరెడ్డితోనే ఉంటామని చెబుతున్నారు. పరకాలలో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిత్వం పెద్ద రచ్చగా మారింది. కాంగ్రెస్లో కనీసం సభ్యత్వం లేని రేవారం ప్రకాశ్ రెడ్డికి టిక్కెట్ల ఇవ్వడంతో పదేండ్లుగా పార్టీ కోసం పని చేస్తున్న ఇనుగాల వెంకట్రారెడ్డి తీవ్ర ఆగ్రహంతో ఉన్నారు. 2018 ఎన్నికల్లోనూ ఇతర పార్టీ నుంచి వచ్చిన వారికే ఈ సీటు ఇచ్చారని, ఇప్పుడూ నాలుగు రోజుల ముందు పార్టీలో చేరిన వారికి కాంగ్రెస్ టిక్కెట్ల ప్రకటించారని ఇనుగాల వర్గం వాపోతున్నది. పదేండ్లుగా నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా పార్టీ కోసం కష్టపడుతున్న నాయకులను పక్కనబెట్టి కొత్త నేతలకు అవకాశం ఇవ్వడం సరికాదని ఇనుగాల అంటున్నారు. ఏఐసీసీ ఆడిటో ప్రత్యేక ఇన్చార్జి వచ్చి మాట్లాడినా ఇనుగాల వెనక్కి తగ్గడం లేదు. కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి రేవారం ప్రకాశ్ రెడ్డి నిర్వహించిన సమన్వయ సమావేశానికి ఇనుగాల హాజరుకాలేదు. ఇనుగాల వర్గం మొత్తం ఇప్పుడు కాంగ్రెస్ నాయకత్వంపై ఆగ్రహంతో ఉన్నది. వర్ధన్నపేటలోనూ కొత్తగా వచ్చిన కేఆర్ నాగరాజుకు కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిత్వం దక్కింది. వీసీసీ ప్రధాన కార్యదర్శిగా ఉన్న సమిండ్ల శ్రీనివాస్ ఇన్నెండ్లు పార్టీ కోసం పని చేస్తున్నారు. నెల

క్రితం పార్టీలో చేరిన నాగరాజుకు టిక్కెట్ల ఇవ్వడంపై నమిండ్ల అసంతృప్తి వ్యక్తం చేస్తున్నారు. వర్ధన్నపేటలో అధిక సంఖ్యలో ఉన్న మూడిగ వర్ధన్నపేట చెందిన నమిండ్లకు టిక్కెట్ల ఇవ్వకపోవడంలో ఏదో మతలబు జరిగిందని అతడి అనుచరులు వ్యాఖ్యానిస్తున్నారు. కొత్తగా వచ్చిన వారికి టిక్కెట్ల ఇవ్వడంపై అసంతృప్తితోనే ఉంటున్న నమిండ్ల శ్రీనివాస్ పార్టీ కార్యక్రమాలకు దూరంగా ఉంటున్నారు. వర్ధన్నపేట నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి నేతృత్వంలో జరిగిన సమన్వయ సమావేశానికి శ్రీనివాస్ హాజరు కాలేదు. బీహారాలు ఇచ్చేటప్పుడు అయినా కాంగ్రెస్ అధిష్టానం నిర్ణయం మార్చుకోవాలని నమిండ్ల డిమాండ్ చేస్తున్నారు. పాలకుర్తి నియోజకవర్గంలోనూ కొత్తగా చేరిన వారికి టిక్కెట్ల ఇవ్వడంపై సీనియర్లు అసమ్మతి జెండా ఎగురవేశారు. ఈ నియోజకవర్గంలోని కాంగ్రెస్ పార్టీ కనీసం సభ్యత్వం లేని వారికి టిక్కెట్ల ఇచ్చింది. పార్టీ కోసం ఏండ్ల నుంచి కష్టపడుతున్న వారికి పార్టీ కనీసం పరిగణలోకి తీసుకోలేదని సీనియర్లు అసంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి ఎవరో కూడా తమకు తెలియని పరిస్థితి ఉన్నదని అంటున్నారు. నియోజకవర్గంతో సంబంధం లేని, ఇతర దేశాల్లో ఉన్న వారిని అభ్యర్థిగా ప్రకటిస్తే పార్టీ పరిస్థితి ఏమిటని సీనియర్లు ప్రశ్నిస్తున్నారు. కాంగ్రెస్ అధిష్టానం ఇప్పటికైనా సరైన నిర్ణయం తీసుకోవాలని అంటున్నారు. జనగామ నియోజకవర్గంలోనూ కాంగ్రెస్లో అసమ్మతి రగులుతున్నది. ఇక్కడ సైతం సీనియర్లు పార్టీ నుంచి బయటికి వెళ్లిపోయేలా చేసి ఇతర పార్టీల నుంచి వచ్చిన వారికి అధిష్టానం టిక్కెట్ల కేటాయించింది. కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిత్వం ఖరారు ఏ మాత్రం సమంజసంగా లేదని ఆ పార్టీ సీనియర్ నేతలు చెబుతున్నారు. సీనియర్లు అందరూ సమావేశమై కాంగ్రెస్ అభ్యర్థికి సహకరించేది లేదని అంటున్నారు.

నమస్తే తెలంగాణ క్లాసిఫైడ్స్

4 లైన్ల బ్లాక్ అండ్ వైట్ ప్రకటన కేవలం 200/- మాత్రమే
4 లైన్ల బ్లాక్ అండ్ వైట్ 4 ప్రకటనలకు కేవలం 600/- మాత్రమే
ప్రతి అదనపు లైన్కు 50/- మాత్రమే

ప్రకటనల విభాగం : 9182777552

HANAMKONDA 9182777563 9182777618 9182777213	WARANAGAL 9182777556 9182777557 9182777558
---	--

JAYASHANKAR BHUPALPALY - 9182777559
MULUGU - 9182777135
MAHABUBABAD - 9182777554
JANGAON - 9182777565